

Consiliul Local al or. Saveni

Comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură

## RAPORT DE ACTIVITATE

În conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001 a administrației publice locale , Consiliul Local se organizează în comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate,funcționarea și atribuțiile acestora, fiind definite prin Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Prin Hotărârea nr.6 din 22 iunie 2016 , s-au constituit comisiile de specialitate la nivelul Consiliului Local al orașului Săveni printre care și Comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură .

Conform legislației în vigoare, comisiile de specialitate au obligația de a prezenta un raport de activitate anual din care să reiasă principalele sale activități.

Astfel, în cursul anului 2018, Comisia s-a întrunit în 29 de ședințe în cadrul cărora a analizat și dezbătut proiectele de hotărâre supuse dezbaterii Consiliului Local. Toate ședințele de comisie au avut asigurată cvorumul necesar. Cu ocazia fiecărei ședințe de lucru, a fost întocmit și procesul verbal, toate proiectele de hotărâre fiind avizate în urma studierii lor, solicitându-se informații suplimentare de la inițiator sau de la personalul din cadrul aparatului de specialitate , atunci când a fost cazul.

Ori de câte ori a fost necesar, pentru a lămuri detalii legate de domeniul comisiei, s-au făcut vizite în teren care s-au dovedit ulterior absolut necesare pentru clarificarea situațiilor.

Lucrările comisiei s-au desfășurat într-un climat de cordialitate, toți membrii acesteia colaborând eficient pentru adoptarea proiectelor de hotărâre.

Comisia de urbanism nu a acordat audiențe în anul 2018, însă membrii comisiei au purtat discuții cu cetățenii orașului în legătură cu activitatea Consiliului local precum și despre diversele probleme de interes ale comunității.

Comisia,

Hulub Costel \_\_\_\_\_  
Amariei Petrică \_\_\_\_\_  
Erdic Dumitru \_\_\_\_\_  
Stefan Vasile \_\_\_\_\_  
Pînzaru Daniel-Cristinel \_\_\_\_\_